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Лидери Исламске Републике Иран изабрали су Моџтабу Хамнеија (56) за новог
врховног вођу Ирана који је наследник свог оца убијеног ајатолаха Алија Хамнеија.

  

  

Син погинулог врховног лидера Ирана, Моџтаба Хамнеи, изабран је за новог лидера
земље, тврди "Фарс њуз".

  

Лидери Исламске Републике Иран изабрали су Моџтабу Хамнеија (56) за новог врховног
вођу Ирана који је наследник свог оца ајатолаха Алија Хамнеија, објавиле су иранске
државне агенције.

  

"Хамнеијево име као иранског вође ће се наставити", рекао је члан Иранске скупштине
стручњака, тела задуженог за избор сљедећег врховног вође Ирана, уочи објављивања
имена новог вође.
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Моџтаба Хамнеи постао је трећи врховни вођа Ирана у историји Исламске Републике.

  

Претходно је објављено да је тело задужено за именовање врховног вође Ирана
постигло је "већински консензус" о именовању новог врховног лидера.

  

Моџтаба Хамнеи (56) је утицајна, мада повучена личност која је деловала у сенци
империје свог оца, који је убијен 28.2. у америчко-израелским нападима на Иран.

  

Млађи Хамнеи је познат по блиским везама са Иранском револуционарном гардом
(ИРЦГ). Гардисти су инсистирали на његовом именовању, тврдећи да он има
квалификације потребне за вођење Ирана у овом кризном времену.

  

"Моџтаба је тренутно најмудрији избор јер је добро упознат са вођењем и координацијом
безбедносних и војних апарата", рекао је раније ове недеље Мехди Рахмати, аналитичар
у Техерану. "Он је већ био задужен за ово."

  

Присталице владе би га виделе као наставак владара кога сматрају мучеником и брзо ће
га подржати, рекао је Рахмати. Али и противници владе ће га видети као наставак
режима који се недавно брутално обрачунао са демонстрантима.

  

Раније данас председник Сједињених Америчких Држава Доналд Трамп изјавио је да
следећи врховни верски вођа Ирана "неће дуго трајати" без његовог одобрења.

  

"Мораће да добију одобрење од нас. Ако не добију одобрење од нас, неће дуго трајати.
Желимо да се уверимо да не морамо да се враћамо у Иран сваких 10 година", рекао је
Трамп у интервјуу за "Еј-Би-Си њуз".

  

Такође, Израел је већ "обећао" да ће убити Моџтабу, као што су ликвидирали и његовог
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оца.

  

"Сваки вођа кога ирански терористички режим изабере да настави да води план за
уништење Израела, претећи Сједињеним Државама, слободном свету и земљама у
региону и потискујући ирански народ, биће сигурна мета за атентат, без обзира на
његово име или где се крије", поручио је израелски министар одбране Израел Кац.

  

Након убиства Алија Хамнеија формиран је трочлани савет за вођство који је
привремено управљао земљом. У његовом саставу су били ирански председник
Масуд Пезешкијан, шеф правосуђа Голамхосеин Мохсени Еџеи и шеф паравојне
милиције Басиџа Алиреза Арафи. Врховног вођу бира "скупштина експерата", тело
од 88 исламских учењака.

  

(РТ)
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